

Dotazník pro pojištění proti terorismu

Věnujte prosím pozornost tomuto dotazníku a odpovězte na všechny dotazy zde uvedené. Dovolujeme si Vás upozornit, že nebudou-li dotazy a informace v tomto dotazníku zodpovězeny či poskytnuty pravdivě a úplně, má pojistitel právo postupovat dle platných právních předpisů, včetně případného odmítnutí pojistného plnění dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Ujistěte se proto, prosím, že odpovědi na všechny dotazy a veškeré poskytnuté informace jsou pravdivé a úplné.

Pokud výslovně není v tomto dotazníku uvedeno jinak, požaduje se poskytnutí informací a zodpovězení dotazů **vzhledem ke všem společnostem** (tzn. vzhledem k zájemci o pojištění včetně jeho dceřiných společností, které mají být do pojištění zahrnuty).

Informace o zájemci o pojištění

Obchodní firma

IČ

Ulice

Město

PSC

E-mail

Telefon

Webové stránky

Adresa pojištěné nemovitosti

Celková pojistná hodnota pojištěných nemovitostí včetně rozpisu jednotlivých zařízení v jednotlivých nemovitostech (pokud sjednáno)

Hodnota přerušení provozu (12 měsíční limit plnění)

Konstrukce navrhnutých budov k pojištění

Otevírací doba

Pokud je budova pronajmuta – prosím uveďte nájemníkovu podnikatelskou činnost

Kontrola Přístupu

Jsou všechny přístupové cesty k budově opatřeny bariérami proti nárazu vozidel nebo stálými zábranami?

Je perimeter budovy oplocen? Pokud ano, prosím uveďte podrobnosti

Jsou vozidla zastavována před vjezdem do perimetru budovy?

Nachází se v budově parkoviště? Pokud ano, jsou všechna vozidla kontrolována a prohledána i před vjezdem do budovy?

Jsou vchody do budovy opatřeny detektory na zjišťování kovových předmětů nebo výbušnin?

Opatření Budovy

Je bezpečnostní služba přítomna u všech vchodů do budovy

Yes

No

Jsou prosklené části budovy opatřeny fólií proti roztržení?

Je areál vybaven průmyslovou televizí?

Je budova vybavena sprinklery?

Průprava vedení a zaměstnanců

Jsou k dispozici krizové a evakuační plány, jste schopni reagovat při nahlášení bomby v budově?

Odpovídá protipožární opatření aktuálním požadavkům?

Informace o lokalitě

Je v okruhu 500 m od budovy některé z níže uvedených lokalit?

Americké velvyslanectví / diplomatická mise

Britské velvyslanectví / diplomatická mise

Australské velvyslanectví / diplomatická mise

Francouzské velvyslanectví / diplomatická mise

Izraelské velvyslanectví / diplomatická mise

Ministerstvo

Policejní stanice

Armádní zařízení

Nalézají se v okruhu 500 m od budovy hotely?

Nachází se v okruhu 500 m od budovy nějaké pamětihodnosti nebo význačné body, které mohou být považovány za atraktivní terč pro teroristický útok?

Hrozby nebo ztráty

Prosím poskytněte informace všech hrozeb nebo škod za posledních 5 let

Prohlášení / Declaration

Zájemce o pojištění po pečlivém prostudování tohoto dotazníku prohlašuje a potvrzuje, že výše uvedené odpovědi na dotazy a poskytnuté informace jsou pravdivé a úplné a žádné údaje nejsou nesprávné a nebyly zamlčeny nebo vynechány. Zájemce o pojištění se tímto zavazuje k povinnosti informovat pojistitele o jakýchkoliv důležitých změnách v informacích poskytnutých v tomto dotazníku, které mohou nastat před nebo po uzavření pojistné smlouvy, k níž se tento dotazník vztahuje. Zájemce o pojištění tímto také bere na vědomí, že tento dotazník (společně s dalšími podklady a informacemi poskytnutými pojistiteli) bude podkladem k uzavření takové pojistnou smlouvu.

Zájemce o pojištění tímto také bere na vědomí, že pojistitel spoléhá na údaje uvedené v tomto dotazníku. Zájemce o pojištění tímto dále bere na vědomí, že nejsou-li dotazy a informace v tomto dotazníku zodpovězeny či poskytnuty pravdivě a úplně, má pojistitel právo postupovat dle platných právních předpisů, včetně případného odmítnutí pojistného plnění dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Podpis tohoto dotazníku nezavazuje pojistitele ani žadatele k uzavření pojistné smlouvy.

X

Datum

Jméno a podpis oprávněného zástupce žadatele

Chubb. Insured.SM